Problema 2, Clasa a V-a
Etapa 2, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 2. Determinati restul impartirii numarului

A=1+3+3*+3+ ...+ 3% ]a 40.
* ¥

Solutie: Observim cia 1 = 3 + 3% + 3% = 40, deci daca
grupam termenii cate patru obtinem numere divizibile cu 40.

Dar suma are 2023 de termeni, iar 2023 = 4 - 505 + 3,
deci trei termeni trebuie lasati de o parte.

Avem A = 14+3+324334 .. 432022 = 143432 +33(1+
3+32+3%)+3"(1+3+32+3%) +.. . +32M9(1+3+32+3%) =
M40 + 13, deci restul impartirii lui A la 40 este 13.
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